
Sled důležitých událostí při zásahu PČR v Karolinu dne 21.12.2023 (Ovocný trh 5, Celetná 
20) na základě zjištění Ústředního krizového štábu UK ke dni 4. 1. 2024 

 

UDÁLOSTI V PRŮBĚHU ZÁSAHU PČR 

Před zásahem policie (PČR) probíhal v areálu Karolina běžný pracovní a výukový den.  

Bezpečnostní agentura (BA) – v cca 14:00 příjezd policie (SPJ – speciální pořádková jednotka) 
na vrátnice areálu s tím, že hledají určitou osobu. Ze strany vrátnic jsou PČR poskytovány 
informace dle požadavků. V 14:05 BA informuje ředitele Správy budov a zařízení UK o 
přítomnosti PČR v areálu. Akce PČR ukončena v 15:50. Výtah zápisu ze strážní knihy BA níže. 

 

Ředitel Správy budov a zařízení UK (SBZ UK) – ve cca 14:05 mě informovala BA o přítomnosti 
PČR v areálu. Po následném dotazu, co se děje, řekla policie, že hledají podezřelou osobu a že 
nic víc nepotřebují. V cca 14:55 mě kvestor žádá o evakuaci Celetné 20. Toto bylo zajištováno 
zaměstnanci SBZ UK. 

Zaměstnanec 1 – v cca 14:30 do kanceláře ve 4. patře v budově rektorátu UK (RUK) přišli dva 
policisté v civilu. Zeptali se mě na jméno, chtěli občanku a pak mi na mobilu ukázali fotografii 
studenta (pravděpodobně ze SIS) a zeptali se mě, zda jej neznám. Odpověděl jsem, že ne. 
Následně se mě zeptali, jestli je všechno v pořádku tady. Odpověděl jsem že ano a oni odešli. 
Následně jsem vyšel z kanceláře, na chodbě se nic nedělo, pak jsem volal paní kancléřce 14:45. 
Ta mi řekla, že nic neví, ale že ji píšou lidé, že v Celetné je policie, ať zavolám tuto informaci 
panu kvestorovi. 

Kancléřka (toho času na dovolené) – ve 14:45 volám kvestorovi informaci o policii na Ovocném 
trhu 5 a Celetné 20. V 15.02 volám kol. Jindru (t. č. člen kolegia rektorky pro eGoverment a 
bezpečnost), ale je nedostupný. V médích se objevují informace o útoku na FF UK, proto v 
15:27 volám paní děkance FF UK, předávám jí telefon na vedoucího Bezpečnostního odboru 
RUK. V 15:33 si volám s Otomarem Slámou. 

Kvestor – v 14:50 jdu na vrátnici Ovocný trh 5, kde je přítomna policie, pokládám dotaz, co 
tady dělají, jeden ze tří přítomných policistů mě informuje, že hledají studenta UK a že může 
vzniknout nebezpečná situace. Policie na můj dotaz o upřesnění odmítá specifikovat událost, 
o kterou se jedná. Během diskuze s policií se dotazuji na případnou evakuaci, policie odpoví, 
že ji doporučuje. V 14:52 mi volá Zaměstnanec 1 a informuje o policii v Karolinu, v té době 
jsem tedy již na vrátnici a s policií komunikuji. Nařizuji evakuaci Celetné 20 cestou ředitele SBZ 
v cca 14:55. Při další diskuzi v cca 14:58 s policií se ptám, zda informovali bezpečnostní odbor 
rektorátu UK, odpověď je negativní. 



Jan Jindra – v 16:00 je po dohodě s vybranými členy vedení UK svolán na 17:00 Ústřední 
krizový štáb UK (ÚKŠ UK), ÚKŠ UK se schází v 17:00. V 19:06 jsem kontaktován zástupci MV ČR 
a následně po urgenci ministra školství jsem kontaktován v 19:15 gen. Matějčkem, který se 
v 19:28 dostavuje na ÚKŠ UK. Zde dostává ÚKŠ UK potvrzení některých předchozích informací 
od policie. 

Děkanka FF UK – v 15:32 volám vedoucímu Bezpečnostního odboru RUK (toho času na 
dovolené) a informuji jej o aktivním střelci na fakultě. Přijal informaci, řekl mi, že jsme 
zaměstnance instruovali správně, tedy aby se zamkli, zabarikádovali a byli mimo okna, aby 
nebyli vidět. Je mi také doporučeno řídit se plně pokyny policie a navázat kontakt a součinnost 
s velitelem zásahu. V mezičase jsem z vedení univerzity mluvila s kancléřkou, Otomarem 
Slámou a prorektorem pro vnější vztahy Martinem Vlachem. V průběhu prvního setkání UKŠ 
UK, na který jsem se nějak těsně po 17:00 připojila online z Rudolfina, jsem se v cca 17:45 
dostala do mobilního štábu PČR (před UMPRUM). Nic konkrétního mi ale sděleno nebylo, 
dostala jsem číslo na mluvčího PČR, nechala jsem tam kontakt na sebe a na pana Jana Jindru 
a požádala PČR, aby vstoupili v komunikaci s ÚKŠ UK, který se mezitím scházel. Následně jsem 
odešla řešit situaci, zejména aby odešly co nejdříve emaily pro studující a zaměstnané, aby 
akademická obec dostala co nejdříve nějaké informace. Pak mi volal mluvčí PČR, řekla jsem 
mu totéž, co jsem řekla na mobilním štábu PČR. 

 


